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ATA da 5ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e doze, às treze horas e 1 

quarenta e cinco minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS, foi realizada a 5ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de 3 

dois mil e doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se 4 

presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, 5 

Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, Luís Fernando Gastaldo, Luiz Antonio 6 

Farani de Souza, Louise de Lira Roedel Botelho, Neiva Maria Graziadei Fernandes, 7 

Deniz Alcione Nicolay, Evandro Pedro Schneider, Livio Osvaldo Arenhart, 8 

representou seu titular o conselheiro suplente: Herton Castiglioni Lopes; 9 

representantes docentes: Demétrio Alves paz, Ian Jordy Lopez Diaz, Juliana 10 

Machado, Lauren Lúcia Zamin, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger, 11 

Sidinei Zwick Radons; representantes dos técnicos-administrativos: Erivaldo De 12 

Carli, Joseane Pazzini Eckhardt; representante discente: Kaliton Prestes; 13 

representou sua titular a conselheira suplente: Fátima Pansera (representante da 14 

comunidade externa); não compareceram à reunião por motivos justificados os 15 

conselheiros: Ritiele Ramos de Castro (representante discente), Carmo Lauro 16 

Lunkes (representante da comunidade externa). Verificado o quorum, o presidente 17 

declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão anterior com uma 18 

abstenção. A seguir foram feitas as comunicações: o presidente leu uma nota 19 

recebida pela direção do campus da ADUFFS/CEL relativa à greve dos docentes 20 

(anexa); referiu que, em relação à paralisação das aulas entre os dias onze e vinte 21 

de junho, chamada tanto por acadêmicos quanto por docentes, foi feito um 22 

encaminhamento pelo Coordenador Acadêmico para que as atividades sejam 23 

realizadas sob a orientação dos professores; informou que foi encaminhada a 24 

substituição do Prof. Livio Osvaldo Arenhart na Comissão de Ética: como não houve 25 

candidatos, foram indicados os nomes da Profa. Sandra Vidal Nogueira e do Prof. 26 

Paulo Cesar Neves Barboza, que serão enviados à Comissão de Ética; leu os 27 

ofícios: da Prefeitura Municipal, solicitando um levantamento de horários e locais das 28 

paradas de ônibus para embasar a licitação do transporte coletivo público, e do 29 

Conselho Municipal de Desenvolvimento, informando sobre a Consulta Popular, que 30 

será realizada no dia vinte e oito de julho, com urna no campus; informou também 31 
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que foi encaminhada a moção de agradecimento, aprovada no Conselho do campus, 32 

aos servidores que já atuaram no campus; que o debate sobre o domínio comum 33 

será realizado no dia treze, em Chapecó, tendo sido encaminhada uma comissão 34 

para sistematização, cujo representante do campus é o Prof. Ivann Carlos Lago; que 35 

foi realizada uma reunião, no dia dezoito passado, com a Coordenação dos Cursos 36 

de Letras e Administração, para acertar a alocação dos laboratórios, e assim ser 37 

encaminhada a reforma civil do prédio do Seminário; que hoje se realiza no campus 38 

uma atividade alusiva ao Dia Internacional de Combate às Drogas, coordenada pelo 39 

Setor de Assuntos Estudantis; que no dia vinte e oito será realizada uma reunião 40 

com os coordenadores de cursos para terminar o levantamento das necessidades 41 

de docentes e enviar à PROGRAD, a fim de efetivar as próximas nomeações no 42 

campus; que está sendo feita uma avaliação do primeiro semestre, no sentido de ver 43 

quais metas foram atendidas, quais não e por que; que as novas licitações da 44 

reprografia e da cantina foram realizadas, estando em fase de recurso; convidou a 45 

todos para a inauguração do Ginásio de Esportes e da nova rede elétrica, a realizar-46 

se no dia quatro de julho, às dezenove horas. O conselheiro Kaliton falou que foi 47 

analisada a minuta do transporte coletivo público e encaminhadas as sugestões à 48 

Prefeitura Municipal, sendo que os professores sugeriram um ponto saindo do prédio 49 

do Seminário. A conselheira Joseane leu uma nota dos servidores técnico-50 

administrativos em relação à notícia de implantação de um curso de medicina da 51 

UFFS em Passo Fundo (anexa), enfatizando que o Reitor, na vinda ontem ao 52 

campus, não explicitou suficientemente o processo de criação de cursos de 53 

medicina em Passo Fundo e Chapecó. O conselheiro Melchior falou sobre as obras 54 

do restaurante universitário, que já foram licitadas e iniciarão em breve, e informou 55 

que os representantes dos movimentos sociais conversaram ontem com o Reitor no 56 

sentido de reivindicar um curso de medicina para esta região. Após foi apreciada a 57 

pauta, com a sugestão feita pelo presidente da inclusão de ponto de pauta sobre a 58 

implantação de curso de medicina e expansão de outros cursos da universidade, 59 

atendendo ao pedido da presidente do Conselho Comunitário, sendo aprovada por 60 

dez votos com três abstenções. A seguir os conselheiros deram continuidade à 61 

revisão da minuta de utilização do ginásio de esportes, sendo alterados e 62 

modificados alguns artigos (cópia anexa) e restando concluída a sua apreciação. 63 
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Continuando foi apresentado pelo presidente o novo Organograma da UFFS, 64 

trabalhado pelos campi e pela Pró-reitoria de Planejamento. O conselheiro Sidinei 65 

questionou qual o debate que o conselho vai fazer sobre o assunto e solicitou que os 66 

materiais para serem apreciados pelo Conselho do campus, como o Organograma, 67 

sejam enviados antecipadamente aos conselheiros. O conselheiro Evandro 68 

manifestou-se sobre a necessidade de funções gratificadas para o responsável 69 

pelas áreas experimentais e para os coordenadores dos cursos de pós-graduação.  70 

O presidente referiu que o Organograma vem sendo construído como uma forma de 71 

organização dos setores e foi apresentado para as considerações dos conselheiros; 72 

quanto às funções gratificadas fará o encaminhamento das sugestões. Foi então 73 

acatada por unanimidade a sugestão de encaminhamento do Organograma para os 74 

conselheiros, ficando como ponto de pauta para a próxima sessão. A seguir foi 75 

apreciado o ponto de pauta da disponibilização das atas do conselho no site da 76 

UFFS, ficando decidido que essa solicitação será encaminhada à Assessoria de 77 

Comunicação do campus, a fim de ser viabilizada. A pauta então foi suspensa, pelo 78 

adiantado da hora, e foi realizada a discussão do Regimento Interno do Conselho do 79 

campus, sendo apreciado até o artigo quinze, com algumas alterações feitas, que ao 80 

final serão anexadas. Sendo dezessete horas, não havendo mais nada a tratar, foi 81 

encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, 82 

lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Cerro 83 

Largo/RS, 26 de junho de 2012. _________________________________________ 84 


